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CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA 
 

ATA DA 40ª (QUADRAGESIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2019-2020. As 15:00 

(quinze) horas do dia 15 (quinze) de maio de 2020 (dois mil e vinte) a partir do 

plenário ANTÔNIO ROBERTO ROSA, através de contato online, reuniram-se 

os vereadores deste Município, senhores: FRANCISCO RODRIGUES TEIXEIRA, 

HILDEBERTO MOURA BARROSO, JOÃO FREITAS FERREIRA, JOÃO NOÉLIO 

INÁCIO SOUSA, JOSE FAUSTO ALVES,  OZANA COELHO RODRIGUES 

TEIXEIRA, RAIMUNDO RIBEIRO SALES, VALDENOR FERNANDES PINHEIRO 

e WALDEMIQUE MERENÇO PIRES. Sob a presidência do vereador RAIMUNDO 

RIBEIRO SALES, secretariando os trabalhos o vereador HILDEBERTO MOURA 

BARROSO, foi declarada aberta a quadragésima sessão ordinária desta casa, 

biênio 2019-2020. Inicialmente o senhor presidente pediu ao primeiro 

secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior e dos demais 

expedientes. Após lida, a ata foi posta em discussão e votação nominal e 

aprovada por unanimidade. Na pauta do dia foi lido o Requerimento nº 

009/2020 do Vereador Francisco Teixeira que requer o envio de ofício ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal solicitando do mesmo a instalação de Enfermaria 

no Hospital Municipal, equipada com 06 (seis) leitos e balões de oxigênio para 

atendimento de pacientes com suspeitas de COVID-19; Requerimento nº 

010/2020 do vereador João Noélio que requer o envio de oficio ao Chefe do 

Poder Executivo, solicitando do mesmo que realize operação tapa buracos nas 

estradas que ligam a localidade de Poço da Onça a CE-240, Boa Vista a 

localidade de Bom Jesus e Caioca a localidade de Pedra Branca;  Requerimento 

nº 011/2020 do vereador João Noélio que requer o envio de oficio ao Chefe do 

Poder Executivo, solicitando a reposição de lâmpadas nas localidades de Poço 

da Onça, Carnaubinha e Garrotão; Requerimento nº 012/2020 do vereador 

Noélio que requer o envio de oficio ao Chefe do Poder Executivo, solicitando que 

o  mesmo disponibilize a lista dos beneficiários com o vale gás no Município de 

Miraíma; e Requerimento nº 013/2020 do vereador Hildeberto Barroso que 
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Requer o registro em ata do voto de pesar pelo falecimento de MARIA 

BARROSO DE SOUSA ROCHA falecida no dia 12 de maio de 2020. Em 

seguida, o senhor presidente declara aberta a tribuna para o pronunciamento 

dos vereadores inscritos.  Iniciando pelo vereador Noelio, que cumprimenta a 

todos e fala sobre os requerimentos apresentados e a importância de cada um e 

reforça seu pedido para que seja feita a manutenção das estradas vicinais e 

reposição das lâmpadas nas comunidades e principalmente sobre a lista 

completa dos beneficiários do vale gás. Em seguida o vereador Hildeberto 

cumprimenta a todos e comenta sobre o cenário do governo hoje, sobre a saída 

do ministro da saúde e sobre a realização do ENEM em meio a pandemia onde 

vai prejudicar muitos estudantes. Fala ainda sobre a eleições 2020 e as 

dificuldades que serão enfrentados para desenvolver uma campanha e 

apresentar suas propostas. Finaliza falando sobre a importância de tomarmos 

todos os cuidados necessários no enfrentamento da Pandemia da COVID-19. 

Encerrados os pronunciamentos, foi posto em discussão o requerimento nº 

009/2020 do vereador Francisco Teixeira que discute a importância de se ter 

uma enfermaria para atender os pacientes ambulatoriais pois o hospital São 

Camilo não recebe os pacientes e os mesmos acabam retornando para seus 

municípios. O vereador Waldemique cumprimenta a todos e diz que vota a 

favor do requerimento do vereador Francisco Teixeira e que está 

acompanhando de perto o trabalho da gestão e acredita que coisas positivas 

estão por vir. Em seguida foi posto em votação e aprovado por unanimidade. 

Logo após foram postos em discussão e votação os requerimentos nº 

010/2020, nº 011/2020 e 012/2020 do vereador Noelio e ainda e o 

Requerimento nº 013/2020, onde os demais vereadores pediram para 

subscrever, ao final os mesmos foram aprovados por unanimidade.  Não 

havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, 

convocou a todos para a próxima sessão que acontecerá no dia 21 de maio de 

2020 as 15:00 horas e recomendou que se lavrasse a presente ata, e eu 
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HILDEBERTO MOURA BARROSO, providenciei e subscrevo-a, juntamente com 

o Presidente, na forma regimental. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MIRAÍMA, ESTADO DO CEARÁ, aos 15 (quinze) dias do mês 

de maio de 2020. 

 

RAIMUNDO RIBEIRO SALES________________________________________________ 

HILDEBERTO MOURA BARROSO___________________________________________ 
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